



**Голышев  
Иван Иванович  
(1921-1985)**



Голышев Иван Иванович родился в д. Сохинки (ныне Чеховского района) Московской области в многодетной крестьянской семье 03.07.1921.

После окончания средней школы Иван Иванович поступил перед войной в Московский гидромелиоративный институт.

Осенью 1941 г. после начала Великой Отечественной войны студентов направили на строительство противотанковых заграждений в Калужскую область.

Однако вскоре из-за приближения фронта и усиления авиационных налетов вернули в Москву. Затем институт эвакуировали в г. Ташкент, откуда Иван Иванович был призван в Красную армию.

Поскольку Иван Иванович получил практику работы с геодезическими инструментами, его направили в подразделение метеоразведки бригады тяжелой артиллерии Резерва Ставки Главного командования.

В составе бригады Иван Иванович воевал на шести фронтах западного театра военных действий, кончая боевыми действиями по разгрому Восточно-Прусской группировки фашистских войск в Литве, Латвии и окрестностях Кёнигсберга. Там он встретился со своим старшим братом Николаем, который воевал на соседнем фронте.

После разгрома фашистской Германии часть, в которой служил Иван Иванович, была переброшена на Дальний Восток и принимала участие в разгроме милитаристской Японии. Иван Иванович, в частности, в составе зенитно-пулеметного расчета прикрывал железнодорожные эшелоны от авианалетов.

Иван Иванович закончил войну в звании сержанта, за свой ратный труд был награжден медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За победу над Японией». После завершения боевых действий на Дальнем Востоке по приказу Верховного Главнокомандующего были демобилизованы военнослужащие, не завершившие обучение в вузах. Иван Иванович вернулся в Москву и возобновил обучение в МГМИ. После окончания института Иван Иванович был распределен на строительство водохозяйственных объектов в Ростовскую область.

Спустя некоторое время он вместе с семьей (женой, также выпускницей МГМИ, и дочерью) вернулся в Москву, где вскоре родился сын.

Иван Иванович продолжил трудовую деятельность в должности референта, а затем старшего референта отдела мелиорации Совета Министров РСФСР

За многолетний добросовестный труд в мирное время Голышев Иван Иванович был награжден орденом «Знак Почета».

Сын: Голышев Александр Иванович – профессор кафедры Строительной механики

